
Grundejerforeningen Bymose Park 
Torsdag d. 17/3-2005 

Referat af Generalforsamling. 
Valg af d i r igent - Aksel. 
M0det blev konsta tere t lovl ig indkaldt . 

F0lgende husnumre var de l tagere. 
5,27, 39 ,11 ,10 , 29, 20,3 ,13,9 , 43 
Der udover va r der f u l dmag t f ra ( n u m m e r e t i parentesen er den fu ldmagten var udstedt t i l ) 
25 (27 ) - 31 (39 ) - 18 (29) - 14(20) - 45 (43 ) 
Samlet g iver det te 16 s temmebere t t i gede . 

Formandens beretning. Der er ikke sket det store, bestyre lsen har va lg t a t holde lav profi l ang. 
overdragelse af faellesarealer etc. fra kommunen pga. udg i f terne t i l vedl igeholdelse og betal ing for 
s t r0m pa lamperne. Kommunen har ikke opfy ld t de t i ng , de skul le lave - der for har der ikke vaeret en 
overdragelse. 
Nar Freder iksborgvej p ro jek te t er lavet, tager foren ingen fa t i k ommunen , sa vi undgar det snekaos, 
som vi har op levet i ar. 
- Spg. ang. rydn ing af ve jene - k ommunen rydder, nar sneen er h0jere end ca. 5 cm . ellers er det 
g runde jernes ansvar. Foreningen vi l derudover holde kommunen fast pa, at st ien igennem omrade t er 
en skolesti og det der for er kommunens ansvar at rydde. 
- Der efter lyses ka t te0 jne ved indk0rs len. Der k ommer lys pa Freder iksborgvej , de t te vi l forhabent l ig 
vis hjaelpe. 

• Formandens beretning godkendes. 
• Regnskabet gennemgas af d i r igent - dette godkendes. 
• Der var ingen indkomne forslag inden f r i s ten. 

Fremlaeggelse af budget - f o rmanden foreslar at vi fortsaetter med 500 kr. pr. ar. Disse skai betales 
inden 31. maj og indsaettes pa foreningen konto i Danske Bank - kontonr: 4845375615 

Valg af bestyrelse - Aksel, Benny, Leif er pa va lg , de er vi l l ige t i l genva lg , de blev ens temmig t va lg t . 
Formanden 0nsker yder l igere at traekke sig, Dette er uden for per ioden, sa den nye fo rmand vil kun 
blive va lg t for et ar. Dette vedtages. 
Kandidater - l b Kr istensen nr. 39 forslas - l b er fra AB. Ib vaalges. 
Ole har vaeret suppleant og vi l gerne traede t i l , K im vil gerne vaere suppleant. Dette vedtages. 
Revisorsuppleant bl iver Gert. 

Evt. - Klavs (nr . 10) Foreslar at foren ingen arbejder imod at lave regler om at der ikke ma sta 
u indreg is t rerede k0re t0 je r pa parcel ler el ler faellesarealer. 
- Det hensti l les t i l f o rmanden om at han henvender sig ti l nye beboere med foren ingens regler. 
- Ang. snerydn ing - hvem har ansvaret for de manglende ryddede fo r tove . Axels personl ige men ing er 
at det er det er g runde jerne , der s t0der op ti l arealerne ansvar. 
lbs k ommen ta r er, at foren ingen har va lg t ikke at g0re noget i denne saeson, men f inde en l0sning 

inden naeste v in ter . "Jeg er pr inc ip ie l t en ig, hvis det va r et fo r tov , men det er en skole-/cykelst i , sa j eg 
mener , det ma vaere kommunens ansvar." 
Leif henviser t i l lokalp lanen, hvor der s tar at st ierne ef ter omsk0dn ing er grundejer fo ren ingens ansvar 
- det te gaelder vedl igeholdelse, men gaelder det ogsa snerydning? Ansvaret afklares ikke endeligt. 
- Udseende pa Freder iksborgvejs p ro jek te t bl iver d iskuteret . Det bl iver spaendende og se helheden. 
- Leif fortaeller om snerydn ingsp lanen, som ikke beskr iver vores ve je , hverken pa l isten over veje , der 
ryddes, men heller ikke pa l isten over ve je , der IKKE ryddes! 

Bestyrelsen ser herefter ud sailedes. 

Ib Kristensen, nr. 39 - formand Klavs Riisager nr. 10 Kim Nielsen nr. 3 - suppleant 
Aksel Fischer-Nielsen nr. 13 Benny Nicolaisen, nr. 25 - kasserer Jens Jacobsen nr. 29 - revisor 
Ole Johansen nr. 11 Leif Pedersen, nr. 27 Gert Gertsen nr. 5 - suppleant 


